

“冬季送温暖”走上街头

很多流浪者直接拒绝救助

本报11月26日讯(记者 李榕) “你叫什么?”“你住在哪里?”“想不想回家?”26日,德州市救助站“冬季送温暖”街头巡回救助再次走上街头,给寒风中的流浪乞讨人员送去御寒物资和食物,劝导其回家或到救助站接受救助,很多流浪者直接拒绝救助。

“你叫什么?躺在这里冷不冷?”26日下午3点30分,一男子蒙着被子蜷缩在东方红西路北侧的人行道上,市救助站的救助人员掀开被子,试图与该男子交流,但该男子始终沉默不语,并将被子收好准备离开。当听到救助人员说去了救助站有暖和的屋子住,有热乎的饭菜吃,男子才肯坐上救助车。“他对陌生人有很强的抵触心理,丝毫不愿交流,只能慢慢获取他的基本信息,争取将他送回家。”救助人员说。

“这个算是最配合的,有很多都是直接拒绝到救助站。”市救助站业务科王科长告诉记者,对于真正的流浪乞讨人员来说,他们非常需要帮助。“如果遇到生病的流浪人员,我们



救助人员正在劝导流浪人员到救助站接受救助。本报记者 李榕 摄

会送往定点医院进行治疗,病症痊愈或减轻后,将其护送回家。尤其是流浪儿童,更需要全社会的关爱和帮助。”

据了解,此项“冬季送温暖”活动将持续三个月。期间,市救助站将加

强在车站、广场、桥梁涵洞等流浪乞讨人员集中活动和露宿区域进行“搜救”,并在救助车上备好充足的御寒衣物、方便面、矿泉水、饼干及常用药品等物品,保障他们的基本生活权益,帮助他们安全过冬。

温情暖 问暖热线 2600000

不供暖也要交40%热损失费

陵县物价局:在收取规定范围内

本报11月26日讯(记者 王明婧) 近日,陵县世纪家园的李先生拨打本报热线称,小区不要集中供暖,还需交取暖费全额40%的热能损失费,这合理吗?

李先生2010年购买了世纪家园的一套二手房,原房主2009年没有要暖,李先生购买后2010年和2011年也没有要暖。“今年想要暖气,热力公司的人说要补交热能损失费后才能交取暖费。”李先生很不理解,不要暖气还要交钱,40%的比例实在有点高。记者了解到,李先生购买的是87平方米的住宅,按照当地12元/平方米的取暖费算下来,2009年—2011年李先生要交纳1200元。

泉鑫热力公司一程姓工作人员表示,即使客户不要暖,供暖时会有热损失,客户也会间接受益,所以要交热能损失费。2008年陵县物价局曾颁发了《关于确定我县城

区地热供暖收费价格的通知》,其中规定“在已供暖的楼盘购买住宅但不启用采暖设施或不居住的用户,供热企业可按照热价的40%收费。”德州市物价局价格监督科科长表示,县区收费由县物价局审批,不通过市局。

“我们这有特殊性。”陵县物价局一王姓工作人员表示,陵县的供暖企业都是私营,多是用地下水供暖,没有采取集中供暖,不享受政府补贴。“取暖费已定的很低,热力企业自负盈亏,权衡后定出40%的比例。”另外,2007年国家发改委曾颁布《城市供热价格管理暂行办法》,第三章15条规定,“热力销售价格要逐步实行基本热价和计量热价相结合的两部制热价。基本热价主要反映固定成本;计量热价主要反映变动成本。基本热价可以按照总热价30%—60%的标准确定。”热能损失费按照40%收取是在规定范围内的。

武城联社:多举措提升内控管理水平

2012年以来,武城联社不断创新工作方法,强化制度建设、问题整改和人员履职,努力推动合规管理及稳健经营,有效提升了内控管理水平。

财务会计部会同审计部、事后监督部等部室将日常制度重新梳理,共同协作完善操作流程。武城联社还

强化会计主管学习,通过每月会计主管例会集中学习近期重要文件,传达最新文件精神;另一方面,要求会计主管组织网点学习,充分利用晨会及每周学习时间,将文件精神贯彻落实到位。另外,将制度学习效果纳入会计主管履职考核,确保制度学习落实到位。(张娟 尹光宁)

乐陵联社:安全管理重于一切

一直以来,乐陵联社都将安全管理工作放在一切工作的首位,积极落实各项安全管理制度,保障各项业务快速发展。一是严格落实带班、值班制度。确保发生紧急事件能够迅速、高效、有序地进行处理。二是严格落实安全负责人制度。保持信息上报渠道畅通,遇有重大紧急情况,在第

一时间迅速报告,做到早发现、早报告、早控制、早解决,坚决杜绝迟报、漏报、瞒报情况的发生。三是建立启动应急机制。做到安保部门人员手机24小时开机,一旦遇到情况,能够以最快的速度、最短的时间赶到指定位置,然后以最有效的措施,对情况加以处置。(杨希军 郑海波)

催告通知

张振芳(371 421 198706040026):

根据你我双方签订的协议,望你见报后尽快与我方联系,处理以下事宜:

1. 承担违约责任,偿还所欠合同约定款项。
2. 对你已收预付款而未履行义务的客户、数额进行核对、登记、退款或妥善处理。
3. 就协议期间,由你保管、使用的我方空调、办公家具等被私自拆运、丢失事件进行处理。
4. 交接我方通讯设备。
5. 其他未尽事宜。

鉴于无法联系到你,特此催告。我方保留诉诸法律的权利。

鲁德部

乐陵联社:多措并举加强日常管理

临近年末,各项业务进入旺季,为确保全年工作画上一个圆满的句号,乐陵联社积极采取各项措施,加强日常管理,确保“安全过冬”。一是进

一步完善和建立外来人员登记制度、首问负责制,以及可疑人员、物品安全检查制度,确保办公场所安全。二是来访群众文明接待、文明管理,

夏津联社:加大电子银行业务发展

今年以来,夏津联社把电子银行业务作为该社提高服务水平、提升盈利能力的重点手段之一,确保做大做强电子银行业务市场。

强化营销,提高电子银

行业务渗透率。强化业务宣传,挖掘潜在客户。重点加大新增企业网上银行营销力度,强化系统学习,提高综合素质。强化售后保障,提高服务水平。牢固树立“规范营

同时和市政府效能办公室做好对接,积极高效办理群众来访。三是做好重要文件保密工作,完善办公用机安全管理制度,对所有办公用机进行排查,发现问题及时督促改正。(杨希军 宋高峰)

驻社帮扶震士气 点军打响攻坚战

近日,夏津联社班子成员带队,点部室精干上阵,全面推进不良贷款清收工作,聚合合力,严纪律,确保清收效果。目前已走访村庄47

个,有效催收412笔,金额2136万元;公告催收341笔,金额3022万元。

该社实施诉前保全,依法维权封堵“老赖”退路。对核实

销、优质服务”的电子银行产品营销理念,对已开办电子银行业务的企业客户做好回访工作,及时了解并掌握客户对电子银行的潜在服务需求,以便进一步改善服务方式,提升客户满意度。(祁淑青 侯桂霞)

有还款能力的“钉子户”、“赖账户”,通过掌控有效资产的方式迫其还款,现已诉前保全贷款2笔,贷款本金460万元,查封保证人存款11万元,查封企业产成品价值700万元,实现了本息风险的全覆盖。(赵连爽 程桂红)

禹城联社:助力小微企业过寒冬

11月23日,禹城市森和建筑材料有限公司将一面锦旗,送到了禹城联社。

森和公司是一家以生产建筑覆膜纸为主的中小企业。当企业准备进一步扩大

生产规模时,200万元的资金缺口着实让负责人犯了愁。他找到了农信社,提出了咨询和贷款申请。信贷人员在其生产经营情况进行实地重新考察后,三天时间即办

结了贷款手续,缓解了企业的燃眉之急。截至目前,禹城联社各项贷款余额33.13亿元,其中,企业类贷款11.88亿元,较年初增长3.72亿元,为200余家小微企业提供了强有力的资金支持。(马超 许云泉)

平原农信:以实际行动落实十八大精神

平原县农村信用社认真践行“十八项承诺”,以实际行动贯彻落实党的十八大精神。

县联社在落实十八大精神中,针对部门支农职能和资金优势,围绕深入服务;从现

金收付、反假币、优化现金服务环境三个方面,向社会公开做出了十八项服务承诺。进一步提升了农村信用社的社会形象,服务质量和群众满意度得到了迅速提高。(高玉才 于华)

临邑联社:召开不良贷款清收压降调度会

11月20日,临邑联社召开不良贷款清收压降调度会。

会上,杨晓亮理事长要求:一是各单位统一思想,明确目标,把不良贷款压降工作当成工作中的重点来抓,

高度重视不良贷款清收工作;二是明确责任,强力推进清收压降,有贷款业务的信用社加强表内、外不良贷款的管理,严防“新官不理旧账”,同时控制好新增不良贷

款;三是包社部室在立足履职同时,加强对所包社不良贷款催收督导,出点子、指路子,同客户经理一起入村到户深入清收第一线,做到盯上催、靠上抓,与贷户签订清收还款协议,全力加快不良清收步伐。(王丽)